
Etické řízení – Beni Simitči-kauza „SAUL“ 
 

Určeno pro členy Komise futsalu FAČR 

 

I. 

Chronologický popis událostí 

 

1. 10.5.2016 – v rámci Licenčního řízení pro sezónu 2016/2017 předložena klubem Benago Zruč 

n/Sázavou (dále jen Benago) Závazná přihláška do soutěže, s uvedenými statutárními orgány: 

Beni Simitči – prezident; Ago Simitči – statutární orgán, Jaroslav Pytloun – sekretář. 

V podpisové doložce Přihlášky, „Statutátní zástupci klubu“, uvedeni:  

Beni Simitči – prezident klubu, Ago Simitči – manažer, Skender Simitči – manažer, s připojenými 

podpisy, viz příloha 1; 

2. 15.2.2017 – příjezd hráče Saula do ČR, dle data, podpis Standardní profesionální smlouvy mezi 

hráčem Saulem a klubem Benago, smlouva podepsána Statutárním orgánem klubu Benago, 

panem Skenderem Simitčim, s odměnou 10000€ za zbytek sezóny, a bonusem 1000€ za 

případný titul, příloha 2 a,b,c; 

3. 31.5.2017 – Podepsána Dohoda o převodu členských práv ve zkrácené podobě, pro účely FAČR, 

bez textací o finančním plnění a závazcích. Dle ústní informace Martina Průši, sekretáře SF, na 

zasedání KF 18.10.2018, byl přizván jako svědek k ústní dohodě o úhradě finančních prostředků 

ze strany Svarogu klubu Benago, příloha 5; 

4. 31.5.2017 – Podepsána dohoda o převodu Členských práv, z klubu Benago na klub Svarog, 

s textací, že klub Svarog za tento převod klubu Benago uhradí 415000KČ, z čehož 215000KČ při 

podpisu, a 200000KČ po faktickém převodu. Dále je v Dohodě uvedeno, že veškeré závazky 

vzniklé před podpisem této Dohody jsou výhradním závazkem převodce, klubu Benago, příloha 

4; 

5. 7.6.2017 – Rozhodnutí KF o převodu Členských práv z klubu Benago na Svarog, příloha 9; 

6. 10.6.2017 – Licenční řízení – klub Svarog jako nástupce klubu Benago, předložil vyplněnou 

bezdlužnost, kde nebyly uvedeny žádné závazky. Licenční komise v té době měla informaci o 

uplatnění pohledávky ze strany Sportovní haly Slavia; 

7. 12.6.2017 – Ředitel sportovní hala Slavia, František Vorel, zaslal sekretariátu žádost o 

vyrovnání pohledávky, za období 8/2016-5/2017, vzniklé neplacením pronájmu haly ze strany 

klubu Benago v tomto období, příloha 6; 

8. 13.6.2017 – Martin Průša jako sekretář SF zpochybnil oprávněnost pohledávky ze strany 

Sportovní haly Slavia, s ohledem na tvrzení pana Beniho Simitčiho, o uzavřeném splátkovém 

kalendáři na tento vzniklý dluh. Z důvodů, že se tyto informace a tvrzení nezakládaly na pravdě, 

ředitel haly pan Vorel emailem znovu potvrdil, že žádá okamžitou a jednorázovou úhradu 

dluhu, příloha 7; 

9. 6/2017 – dle informací od sekretáře klubu Svarog pana Turišina, pohledávku dlužných odměn 

za sezónu 2015/2016 uplatnil tehdejší hráč Benaga Marcelo. Svarog uhradil dlužnou částku 

hráči Marcelovi, dlužnou částku Sportovní hale Slavia, zbytek převedl na účet zadaný Benim 

Simitčim. Potvrzení o úhradě dluhu ze strany Svarogu ve sportovní hale Slavia viz příloha 8. 

Informace o dluzích, přímo nesouvisejících s „kauzou Saul“, uváděny s ohledem na obhajobu 

pana Simitčiho na zasedání KF – Etické komise, dne 18.10.2018, kdy zdůvodňoval neuhrazení 

odměn hráči Saulovi tím, že nedostal celou finanční částku za Převod členských práv od klubu 

Svarog, který z nich uhradil jeho pohledávky jiným subjektům. 



10. 31.8.2017 – Hráč Saul na svém profilu sociální sítě Facebook zveřejnil status (zprávu) o 

nehrazených odměnách a varuje ostatní hráče před jednáním klubu Benago a Beniho 

Simitčiho. Z textu vyplývá, že se své odměny marně opakovaně domáhal, příloha 3;  

11. 23.5.2018 – KF na svém zasedání poprvé projednává věc zaslaného dopisu z FIFA ze dne 
17.5.2018, o rozhodnutí tohoto orgánu, o povinnosti uhradit dluh ze strany Svarogu, jako 
nástupce Benaga v ligové soutěži, ve výši 8000€ hráči Saulovi. I s ohledem na informovanost 
FIFA o převodu práv, byla tato kauza komunikována předsedou (sekretariátem) již v měsících 
předcházejících květnu/2018, příloha 10. Svarog prostřednictvím FAČR podává žádost na FIFA, 
jako odpověď na předmětný dopis, o podrobné zdůvodnění tohoto Rozhodnutí; 

12. 7/2018 – FIFA zasílá podrobné zdůvodnění s trvající povinností úhrady dluhu. K odvolání 
Svarogu proti Rozhodnutí FIFA o oprávněnosti pohledávky hráče Saula vůči klubu Benago, 
respektive Svarog, nedošlo z důvodu jeho bezpředmětnosti. Informace průběžně sdělované 
zástupcem bývalého klubu Benago, panem Benim Simitčim, na jednáních svolaných předsedou 
SF na půdě FAČR, za účelem pokusu vyřešit tuto kauzu smírem, se ukázaly jako nepravdivé a 
zavádějící. Dle zástupců Svarogu se dost často tyto informace radikálně měnily ve smyslu 
tvrzení: „že dluh není údajně platný, jelikož k podpisu smlouvy nedošlo, následně že byl 
uhrazen, avšak doklady o úhradě nebyly doloženy, a podobně“. Přes průběžně deklarované 
tvrzení Beniho Simitčiho, že v případě neúspěchu jednání s FIFA dluh uhradí, jelikož dluh vznikl 
činností klubu Benago a jeho statutárních orgánů, s ohledem na Smlouvu o převodu členských 
práv, podepsanou Benim Simitčim, se tak nestalo; 

13. 8/2018 – Zástupci klubu Svarog vstoupili samostatně, bez účasti a zájmu věc řešit ze strany 

statutárních orgánů bývalého klubu Benago, do jednání s hráčem Saulem, se kterým se dohodli 

na těchto parametrech úhrady dluhu, tak aby byl následně se souhlasem obou subjektů 

Svarog/Saul považován za vyrovnaný: pro vyrovnání dojde k úhradě částky 7000€, a to 

způsobem: 3500€ okamžitě, a do 12/2018 v dalších třech splátkách druhá polovina dlužné 

částky ve výši 3500€. První splátku ve výši 3500€ okamžitě uhradil klub Svarog ze svých 

prostředků; 

14. 23.8.2018 – KF zahájila Etické řízení se statutárními orgány bývalého klubu Benago v „kauze 

Saul“. I přesto, jak jsme se shodli na půdě KF, že bychom očekávali snahu zástupců bývalého 

klubu Benago, tento dluh, který nezpůsobil svým konáním klub Svarog, uhradit a vyrovnat, 

nestalo se tak. Přesto, že v rámci jednání i před zástupci FAČR pan Beni Simitči veřejně 

prohlásil, že nezpochybňuje, že dluh způsobil jeho bývalý klub, a v případě negativního konce 

tento dluh uhradí. V rámci všech jednání vystupoval pan Beni Simitči jako osoba odpovědná 

v klubu Benago za skutečnosti uváděné v rámci tohoto Etického řízení; 

15. 31.8.2018 - Po zdlouhavých vyjednáváních klub Svarog přistoupil na velmi nevýhodnou dohodu 

pro klub Svarog, s panem Benim Simitčim, který zastupoval Benago na všech jednáních, o 

úhradě poloviny dluhu, 3500€, do 31.8, s tím, že ze strany Svarogu bude uvolněn do klubu AC 

Sparta brazilský hráč Jean bez náhrady. V případě, že by došlo k naplnění této dohody, 

považovali zástupci Svarogu věc za vyřízenou, přesto, že faktickým finančním příspěvkem na 

úhradu dluhu vůči hráči Saulovi, by v případě naplnění této dohody byla pouze částka cca 

27500KČ. (Celkový dluh vůči Saulovi: 8000€/200000KČ, mínus odpuštěných 1000€/25000KČ 

vyjednaných zástupci Svarogu, mínus druhá splácená polovina dluhu ve výši 3500€/87500KČ, 

mínus tabulková hodnota hráče Jeana v rámci české ligy 60000KČ). Dohoda byla uzavřena 

v písemné podobě, příloha 11, a pan Beni Simitči zde přijímá odpovědnost za polovinu dlužné 

částky a svým podpisem potvrzuje, že dohoda je platná v případě úhrady finančních prostředků 

do 31.8.2018; 

 

 



16. 20.9.2018 – S ohledem na neuhrazení částky 3500€ dle uzavřené písemné Dohody ze dne 

31.8.2018, a neochotu ze strany pana Beniho Simitčiho částku uhradit, klub Svarog sděluje 

emailem panu Simitčimu, že uzavřenou Dohodu považuje s ohledem na její nenaplnění za 

neplatnou, příloha 12; 

17. 1.10.2018 – Beni Simitči hradí Svarogu částku 3500€ (dle informací sekretáře klubu Svarog 

pana Radka Turišina) a zasílá email, kde sděluje, že tím považuje za naplněnou Dohodu o 

narovnání, byť byla částka uhrazena s měsíčním zpožděním, a žádá uvolnění hráče Jeana. 

Svarog na email odpovídá, že částku započítává jako částečnou úhradu škody 7000€, která 

klubu vznikla uhrazením dluhu hráči Saulovi, znovu opakuje, že Dohoda pozbyla platnosti 

31.8.2018, a za Jeana žádá odstupné dle platných tabulek SF FAČR. Dále zástupci Svarogu žádají 

uhrazení druhé poloviny dluhu, vůči hráči Saulovi; 

18. 3.10.2018 – po prvotním razantním odmítnutí platit za hráče Saula, je na účet klubu Svarog 

složena částka 60000KČ, odpovídající tabulkové hodnotě přestupu hráče proti námitkám 

klubu. U hráče Jeana je za splněných podmínek pro přestup hráče proti námitkám realizován 

přestup ze Svarogu do klubu AC Sparta Praha; 

19. 17.10.2018 – den před zasedáním KF a Etické komise, na které byl předvolán Beni Simitči, došlo 

k úhradě druhé poloviny dluhu vůči hráči Saulovi ve výši 3500€ na účet Svarogu, příloha 13; 

20. 18.10.2018 – Na zasedání KF – Etické komise, se dostavil pan Beni Simitči, aby vysvětlil, z jakého 

důvodu neuhradil ihned a bez prodlení dluh vůči hráči Saulovi, který jako statutární orgán klubu 

Benago způsobil. Na položené dotazy k věci neodpovídal, omezil se na verbální obviňování 

jiných osob. Zástupci Svarogu se k Etickému řízení nedostavili, zaslali pouze písemné 

prohlášení, příloha 14; 

 

II. 

Návrh rozhodnutí Etické komise 

 

S ohledem na opakovaná porušení Etického kodexu, a podle jeho Článku IV/5, navrhuji trest pro Beniho 

Simitčiho, nejprve jednajícího za klub Benago, a následně i osobně zodpovědného za porušení Etického 

kodexu, konkrétně jeho Článku III/1, a to v podobě peněžitého trestu dle Článku V/2 Etického kodexu, 

ve výši 25% z celkové částky, která byla předmětem dluhu, tedy z částky určené kompetentními orgány 

FIFA jako dlužné částky vůči hráči Saulovi (8000€), ve výši (2000€) 50000KČ, splatné do 15 dnů od 

zveřejnění tohoto trestu Komisí futsalu – Etickou komisí.  

 

V případě nedodržení termínu splatnosti výše uvedené pokuty, se udělený peněžitý trest automaticky 

změní na trest Zákazu jakékoliv futsalové činnosti vyjma výkonu volené funkce pro pana Beniho 

Simitčiho, dle Článku V/7 Etického kodexu na dobu 6 měsíců ode dne skončení lhůty pro zaplacení 

peněžité pokuty. 

 

III. 

Odůvodnění návrhu rozhodnutí Etické komise 

 

S ohledem na výše popsané události v Článku I. této zprávy je nezpochybnitelné, že pan Beni Simitči, 

jako uváděný nejvyšší představitel klubu Benago svým jednáním opakovaně porušil zásadním 

způsobem Etický kodex Svazu futsalu, a to konkrétně Článek III, odst. 1. 

 

Je faktem, že z právního hlediska, nese za dluh odpovědnost Komisí futsalu odsouhlasený nástupce 

členských práv na nejvyšší futsalovou soutěž klub Svarog Teplice. Nicméně je jasně prokázáno, že dluh 

vznikl činností statutárních orgánů klubu Benago, jehož byl Beni Simitči v době vzniku dluhu 



předsedou/prezidentem, a svou činností při dalších jednáních na sebe bral odpovědnost za skutky, 

které jsou předmětem tohoto Etického řízení a nikoliv, a to ani částečně, klub Svarog FC Teplice, a jeho 

funkcionáři. Z pohledu morálně etického měl klub Benago jednoznačně a bez zbytečných průtahů 

uhradit dluh hráči Saulovi, a to již po skončení sezóny 2016/2017, tedy před více než rokem, nebo měl 

tento závazek uhradit osobně pan Beni Simitči do dne 31.8.2018, jak se k tomu písemně zavázal 

v Dohodě o narovnání s klubem Svarog Teplice. 

 

Nespornou polehčující okolností případu je fakt, že nakonec došlo k úhradě celého vzniklého dluhu, 

byť se tak nepochybně stalo pod tlakem probíhajícího Etického řízení, a možných hrozících dopadů. 

Nezaznamenali jsme ale jakýkoliv náznak sebereflexe, omluvy, či řádného vysvětlení například 

v podobě nepředpokládané nedobré ekonomické situace, která by znemožnila dluh uhradit. Je nutné 

konstatovat, že došlo k porušení hned několika písemných dohod, které nebyly ze strany klubu Benago, 

ani pana Beniho Simitčiho, dodrženy. Navíc došlo k poškození dobrého jména českého futsalu směrem 

k nejvyšší možné instituci, FIFA. 

 

V rámci jedné z pracovních schůzek po zahájení tohoto Etického řízení s předsedou SF, panem 

Otakarem Mestekem, byla probírána i tato kauza. Shodli jsme se, v době, kdy nebyla realizována ještě 

žádná platba ze strany Benaga, nebo pana Beniho Simitčiho, vůči klubu Svarog, že trestem v tomto 

Etickém řízení by měla být peněžitá pokuta ve výši celého dluhu, tedy 200000KČ, a částka převedena 

Svarogu jako kompenzace a napravení spravedlnosti, především z morálně etických důvodů, které 

z této zprávy jednoznačně vyplývají. S ohledem na výše uvedené polehčující okolnosti v podobě 

konečné úhrady dluhu, navrhuji peněžitou pokutu výrazně nižší. 

 

Pověřený zpravodaj Komise futsalu ve věci Etického řízení 

Daniel Kolman 


